

体育

●中超第1轮
天津泰达 1:3 上海上港



■ 上海上港队球员胡尔克(上)被铲倒。新华社发

中超首轮无冷门 新援大放异彩 上港逆转取胜

新快报讯 记者高京报道 昨晚,中超首轮最后一场较量在苏州赛区上演,上海上港以3:1逆转击败天津泰达,收获宝贵3分。上港新援洛佩斯大放异彩,打入两球。

在本赛季参加亚冠的四支队伍中,上海上港是最后一支在中超联赛亮相的。此役该队四大外援胡尔克、奥斯卡、艾哈迈多夫和洛佩斯联袂首发。不过仅有阿奇姆彭一名外援首发的天津泰达率先取得进球,在比赛开始的第5分钟荣昊就攻破上港队球门。

失球后的上港球员心态较为急躁,陈彬彬、洛佩斯都曾错失破门良机,好在球员们及时调整了心态,洛佩斯、王燊超相继取得进球,球队最终完

成了逆转。

赛后,泰达球员郑凯木表示,球队在只有单外援出战的情况下踢成这样已非常不容易,大家都付出了百分百的努力。

在疫情暴发之时,上港外援胡尔克、奥斯卡、洛佩斯“压哨”与全队会合,因此球队得以用一个相对完整的阵容进行备战。该队为自己争取的这一时间,将是今年征战联赛的重要砝码。

更重要的是,洛佩斯的加盟极大地丰富了上港队的打法,特别是昨晚的第二个进球,在原本身位不占优势的情况下,洛佩斯硬是利用身体和速度创造出了机会并完成破门。这名从全北现代加盟的球员,此前差一点被

韩国足协归化。

“能够取得两个进球非常开心,但重要的是球队赢球了。我已在上港队训练了很久,平时我都会做一些加练,直到自己满意为止,希望以后能够与队友有更好的配合。”洛佩斯在赛后接受采访时说。

本场战罢,就意味中超首轮全部结束,上赛季排名前六的恒大、国安、上港、鲁能、苏宁、卓尔全部获胜,首轮没有冷门上演。可以说,中超还是基本维持了上赛季的秩序。

不过随着比赛的深入,应对密集赛程成了各队的课题,传统强队是否还能保持这样稳定的表现?这一切都值得外界持续关注。

中超最前线

大连赛区顶住了新冠肺炎的压力

■新快报记者 王敌 发自大连

上世纪80年代,哥伦比亚作家加西亚·马尔克斯出版了一本很有名的小说——《霍乱时期的爱情》。故事内容虽然主要讲的是大背景下的生活,但也在侧面展现了人与自然的对抗。今年,因为新冠肺炎病毒的全球蔓延,这本书一度重新成为了不少人居家隔离时的经典读物。

因为新冠肺炎,2020年的中超联赛推迟了153天才开幕。谁料在开幕前三天,大连就出现了本土病例。在中超开幕的节骨眼上,外界难免会有中超无法如期开赛的担心。

不过就新快报记者的亲身经历来看,突发的疫情已经在中超的防控应对之中。首先,球队和蓝区记者其实是得到妥善的隔离保护。身在蓝区(完全隔离区)的球队和媒体团队基本上是全员隔离,与外界几乎零接触。其次,出现疫情的社区距离球员酒店还有一定距离。而且在疫情出现之后,大连市政府立即就将这个社区和附近街道完全封闭了。也是因为各方面的有效应

对措施,中超在7月25日如期揭幕。

绿区记者受到的影响就相对较大。按照之前制定好的规则,绿区的人员拥有外出的自由,只要不离开大连市即可。所以,很多来到大连的记者都安排好了很多出行计划,但随着本土病例的新增,大部分记者放弃外出,甚至把返程机票提前了。在A组第1轮的比赛尚未全部结束之前,就已经有不少外地记者选择提前离开大连。A组第1轮的4场比赛都踢完后,又有一批记者离开。到今天,仍在大连赛区的广东记者就只剩下我和两名摄影师。从这一点看,其实国内大众对于病毒防控非常谨慎,而且很有经验。

疫情之下,中超的开赛对球迷乃至大众都是一个好消息。就像此次中超复赛的标语说的那样——“焕燃亿心”,社会需要中超给大家带来战胜疫情的信心。从这个角度来看,中超复赛,意义非凡。

这次大连赛区出现的小波折没有导致中超再次推迟,也证明了我们在一定范围里有了控制和对抗病毒的实力。就像新华社报道里的话:“疫情依

然在世界范围内肆虐,当世界因疫情而被迫重塑时,体育应当发挥它的独特作用,为这个世界疗伤,给世人带来慰藉和希望。”

我决定留在大连,不是因为我在等待独家新闻,而是我对大连和中超的信心。



CBA·天津118:110 广州
广州龙狮赛季完结
战绩 10胜 36负



■新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨天,广州龙狮110:118不敌天津队,以一场失利结束了2019-2020赛季CBA的征程,球队的战绩也定格在了10胜36负,排在积分榜倒数第三位,连续两年与季后赛无缘。

昨天比赛的大部分时间内,广州队都处于领先,到了最后的时刻,控卫陈盈骏连续四罚不中,并在对手外线投射时犯规,这也导致比赛被拖入加时,最终广州队还是遗憾地输掉了比赛。

“此役队员们还是很努力,对于比赛准备得也比较充分,但最后两分钟需要总结。”广州队主帅丁伟说。

此役过后,广州队在本赛季的所有比赛都已结束,球队的战绩定格为10胜36负。整个复赛阶段,队伍的战绩为3胜12负与上赛季23胜23负的战绩相比,球队今年还是有所退步。

整个赛季,队伍共经历了胡安·拉里·德鲁和丁伟三任主帅。因为疫情的原因,拉里·德鲁没有机会带队出战,本土教练丁伟正是从德鲁手里接过教鞭。与此同时,队伍在整个赛季共使用了尼克尔森、赛克斯和亨特这三名外援,但球队始终没有找到合适的外援组合。

正是因为在疫情之前“欠账”太多,球队在复赛后已很难晋级季后赛,锻炼队伍变成了广州队在复赛阶段的主要目的。复赛初期,球队曾击败辽宁、广厦这样的强队,不过后期队伍还是暴露出年轻、经验不足等劣势,遭遇十连败。

“整个复赛阶段有点像过山车,其实我们在疫情期间的训练还是比较充足,队内有一名外援亨特,再加上郭凯伤愈复出,这对我们整体战术都有帮助。”丁伟说,“大家一开始的心气不错,先不说胜负,最起码每场比赛都让人看到希望。但后面这几场让我们教练组感到付出的心血以及所有的努力都没有了,作为教练也会觉得很窝囊。当然,做教练就是这样,要尽心尽力,尽职尽责。”

从丁伟的话语中,多少能感受到作为主帅的沮丧,谈及未来的计划,他也表示目前尚不清楚。

本赛季,广州队的目标定位就是以锻炼新人为主,郭凯、田宇恒、贾明儒等球员都取得了一定程度的进步。但年轻球员的成长也不在一朝一夕,他们还需要更多时间去接受打磨。

恒大上港赴大马战亚冠

新快报讯 记者高京报道 昨天亚足联官方宣布,亚冠G组和H组的比赛将在马来西亚进行。这也意味着,广州恒大与上海上港将前往马来西亚参赛。

此前,亚足联宣布了西亚区的比赛都在卡塔尔进行,而东亚区剩余的比赛一直没有找到合适的举办地。最终经亚足联确认,马来西亚足协将承担亚冠G组和H组的小组赛及八分之一决赛至半决赛阶段的较量。

按照分组,广州恒大在G组,上海上港则落位H组,两队将于10月中旬前往马来西亚参赛。